

МИНОБРНАУКИ РОССИИ  
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
«Тверской государственный технический университет»

**РЕШЕНИЕ УЧЕНОГО СОВЕТА**

Протокол № 7  
от 26.03.2025 г.

**Организация и проведение мероприятий  
по приему студентов на 1 курс университета**

Заслушав и обсудив доклад ответственного секретаря приемной комиссии ТвГТУ Григорьева Л.Г. «Об организации и проведении мероприятий по приему студентов на 1 курс университета» ученый совет **о т м е ч а е т**:

На протяжении 2024/2025 учебного года университетом осуществляется профориентационная и рекламно-информационная работа среди выпускников образовательных организаций общего и профессионального образования. Регулярно проводятся общеуниверситетские и факультетские Дни открытых дверей, экскурсии по университету, встречи со старшеклассниками в школах.

В соответствии с Решением Совета ректоров вузов Тверской области Министерством образования региона был разработан и реализован в феврале – марте 2025 года единый график профориентационных мероприятий в муниципалитетах, в рамках которого представители ТвГТУ посетили 12 городов и районов Тверской области. Для привлечения абитуриентов в вузе успешно проведена региональная олимпиада для школьников и студентов колледжей «Управляй будущим» («Сварочное производство» и «Производственный менеджмент»).

В ходе профориентационной работы университет информирует потенциальных абитуриентов об организации приемной кампании в 2025 году, особое внимание уделяется приему на целевое обучение на платформе «Работа в России». В текущем году в ТвГТУ увеличились КЦП по программам бакалавриата и специалитета, восстановлен бюджетный прием по очной форме на направления 20.03.01 Техносферная безопасность, 27.03.04 Управление в технических системах, 43.03.01 Сервис (очно). Впервые будет осуществляться прием на профиль Прикладная информатика в социологии в рамках направления 09.03.03 Прикладная информатика (бюджет).

Рекламно-информационные материалы об университете регулярно распространяются в региональных СМИ. Привлечению абитуриентов на учебу в ТвГТУ способствуют активная деятельность Центра довузовской подготовки, Центра инновационного технологического развития «Технополис», Военно-учебного центра.

Ученый совет **р е ш и л**:

1. Принять информацию ответственного секретаря приемной комиссии ТвГТУ об организации и проведении мероприятий по приему студентов на 1 курс университета к сведению.

2. Проректору по учебной работе:

в срок до 21.04.2025 для осуществления в 2025 году приема документов от абитуриентов, организации вступительных испытаний, проводимых ТвГТУ самостоятельно, рассмотрения апелляций по их результатам, зачисления в вуз лиц, прошедших по

конкурсу, создать приемную комиссию, отборочные комиссии, предметные экзаменационные комиссии, апелляционную комиссию.

3.Проректору по инвестиционному развитию и управлению федеральным имуществом, комендантам корпусов «Ц», «У», «ХТ»:

в срок до 16.06.2025 обеспечить подготовку аудиторий для размещения отборочных комиссий и проведения вступительных испытаний.

4.Деканам факультетов:

в срок до 18.04.2025 представить в Центральную приемную комиссию кандидатуры представителей факультетов в отборочную комиссию факультетов очного обучения.

5. Контроль за выполнением данного решения возложить на проректора по учебной работе Майкову Э.Ю.

Председатель ученого  
совета университета

А.В. Твардовский

Ученый секретарь

А.Н. Болотов